02-2019-CZ-PL-RUS



STIHL

Copep>xaHue

GHE 250.0 4
BopoHka 6
Kopnyc - 9nekTpoasuraTtenb 8
CTonka Koneca 10
KoMnnekT HoXxen 12
NHCTpymMeHT 14
CneumnanbHbIA MHCTPYMEHT 16
dnekTpnYeckasa cxema 18

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (2) 03.07.2019



STIHL

Copep>xaHue

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (3) 03.07.2019



GHE 250.0

BopoHka Kopnyc -
dneKkTpoaBuraTesnb
SN
OO Y
" /’/;’/ \\\ /) ) o
= N <
=
\ N~
WNHCcTpymMeHT CneumnanbHbIn
WHCTPYMEHT
(1) GHE 250.0

CTolika Koneca

dneKkTpnyeckasa cxema

KoMnnekT HoXxeln

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (4)

03.07.2019



STIHL

GHE 250.0

HaumMmeHoBaHue

BopoHka

Kopnyc - nekTpoasuraTtesnb
CTonka Koneca

KomnnekT HoXemn
WNHCTpyMeHT

CneumnanbHbI MIHCTPYMEHT

dneKkTpnyeckasa cxema

(1) GHE 250.0

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (5) 03.07.2019



STIHL

BopoHka

(1) GHE 250.0

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (6) 03.07.2019



STIHL

BopoHka
Ccbinka Kop apTukyna K-eo HaumeHoBaHmue Bknouyas
Ne
1 6008 703 0310 1 CpenHsas 4acTb BOPOHKM
P 6008 706 8400 1 BpbI3roBunk
3 6008 706 7100 1 3a)KMMHOE KOJIbLLO
4 9104 007 4289 4 BWHT c umnnHgpnyeckon ronoskom IS-P5 x 20
6008 701 1620 1 MpumeHeHne
6 6008 701 7912 1 HWXHSAS 4aCTb BOPOHKU 11
7 6008 700 2301 2 Pe3sbboBas npobka
8 9104 007 4436 4 BuHT P6x25
9 6008 703 0301 1 BepxHAsA 4acTb BOPOHKMN
10 6008 706 3110 1 MN3onsumoHHana Tpyba
11 0000 967 7210 1 MpepynpennTtenbHoe yka3aHune
(1) GHE 250.0
Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (7) 03.07.2019



STIHL

Kopnyc - 9nekrTpoaBurartesnb

(1) GHE 250.0

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (8) 03.07.2019



Kopnyc - 9nekrTpoaBurartesb

Ccbinka Kop apTukyna K-eo HaumeHoBaHmue Bknouyas
Ne
1 6008 706 5601 1 Koxyx asurartens
P 6008 430 0511 1 BbikntovaTens EUR 24
P 6008 430 0592 1 BbikntovaTens CH 24
P 6008 430 0508 1 BbikntovaTens GB 27
3 0751 010 7054 1 BaHpa)kHas neHTa onsa Kabens
4 6100 607 3010 1 Koneco BeHTunaTopa ATB
5 6008 600 0216 1 dnekTpoasuratesns 230B (2,5«kBT) 4
5 6008 600 0225 1 dnekTpoasuratesns 230B (2,0kBT) CH 4
5 6008 600 0225 1 dnekTpoasuratesns 230B (2,0kBT) GB 4
6 0000 605 1015 1 KoHpeHcaTop 25mMk® EUR
6 0000 605 1010 1 KoHpeHcaTop 20mMk® CH
6 0000 605 1010 1 KoHpeHcaTop 20mMk® GB
7 9330 630 0180 1 CtonopHas wanba c ynpyrumun 3ybuamu 8,4
8 9211 259 1100 1 LLlecturpaHHas ravka M8
9 6008 760 7402 1 MpumeHeHne
10 9104 007 4270 7 BUHT ¢ unnmHapunyeckon ronoskom IS-P5 x 16
11 9025 313 5003 4 BUHT ¢ ynnmHapunyeckonm ronoskom M8x16
12 0000 992 5502 1 YNNoTHUTENbHOE KOJbLLO
13 6008 608 3800 1 BTyska
14 0751 040 4196 1 KpenexxHas ckoba
15 9039 488 0974 3 CamoHape3sawwmnin BUHT M5x12
16 9212 260 0900 1 LLlecturpaHHas ranka M6
17 6005 435 0410 1 KoHLIEeBOW BbIK/IlO4aTENb
18 6005 701 1620 1 MpumeHeHne
19 6008 703 7300 1 3awenka
20 9322 630 0200 1 Mpy>X1HHaa wanba 10
21 6008 708 5700 1 BTynka
22 9008 318 1320 1 BWHT C wecTunrpaHHon rososkon M6x20
23 0000 967 7214 1 MpenynpeanTenbHoe yKasaHune
24 6008 448 1302 1 OrpaHuynTens 4anHbl kKabens
26 6008 967 1805 1 dupmeHHas Tabninyka c NacnopTHbIMU AaHHbIMKU GHE
250.0
27 0751 031 5004 1 MpenoxpaHutens 13A
28 0000 440 0710 1 Kabenb nepexonHnKa
(1) GHE 250.0
Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (9) 03.07.2019



STIHL

CToMkKa Koneca

(1) GHE 250.0

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (10) 03.07.2019



CToMKa KoJsieca

Ccbinka
Ne

1
2

w

w

11
12
13
14
15
16
17

18

(1) GHE 250.0

Kop apTukyna

9007 319 1430
9307 021 0140
9222 068 0900
6008 703 2301
9212 260 0900
6008 763 2700
6000 708 8100
9007 319 1440
6008 700 0400
6005 708 7700
6375 704 0301
0000 706 2400
6008 706 0300
0000 703 6300
0000 706 5901
9104 007 4289

9104 007 4260

K-BO

HaunMmeHoBaHue

BWHT C wecTunrpaHHon rososkon M6x50

LLlan6a 6,4

KBagpaTHas ramka M6
OcHoBaHwe Tpybbl

LLlecturpaHHas ranka M6

KonecHas ocb

Ynop

BWHT C wecTurpaHHom rososkon M6 x 55

Koneco 200

BbicTpoe KpenneHne

Konnak koneca

Kpblwka

YannHeHune Bbibpoca

MnaHka

Maney,

BUHT ¢ unnmHapunyeckon ronoskom IS-P5 x 20

BUHT ¢ umnmHapuyeckon ronoskom P5 x 12

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (11)

03.07.2019



STIHL

KoMmnnekT HoXXen

(1) GHE 250.0

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (12) 03.07.2019



KoMmnnekT HoXXen

STIHL

Ccbinka Kop apTukyna K-eo HaumeHoBaHmue Bknouyas
Ne
6008 700 5117 1 Pexxywmnn anck B cbope 6-10,12
1 9008 318 2390 1 BWHT c wecTurpaHHonm rososkon M10x25
2 9460 624 4031 1 CtonopHas wawnba 10,5
3 6008 708 7000 1 3aXKNMHOe KOJIbLLO
4 6008 702 0300 1 Hox-nonactb
6008 702 0310 1 Hox-nonactb
6 9062 319 1285 8 BVHT ¢ noTanHoum rosioskon M6x16
7 6008 702 0121 2 Hox
8 6008 702 0110 2 Hox
9 9212 260 0900 8 LLlecturpaHHas ranka M6
10 6008 702 1111 1 Pexxywmn gnck
11 6008 702 0605 1 Mosopok
12 6012 706 1500 2 M3onaumoHHas naHesnb
(1) GHE 250.0
Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (13) 03.07.2019



STIHL

NHcTpyMeHT

(1) GHE 250.0

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (14) 03.07.2019



STIHL

UHCTpyMeHT
Ccoinnka Kop apTukyna K-eo HaumeHoBaHue
Ne
1 0000 890 3401 1 YHUBepCcaabHbIN KoY
(1) GHE 250.0

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (15) 03.07.2019



STIHL

CneuManbHbIi UHCTPYMEHT

(L

(1) GHE 250.0

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (16) 03.07.2019



STIHL

CneuManbHbIi UHCTPYMEHT

Ccbinka Kop apTukyna K-eo HaumeHoBaHmue

Ne

1 0812 542 2002 1 BcTtaBka-but Torx 30 IPR

P 6008 893 5400 1 LeHTpyoWwnin UHCTPYMEHT
(1) GHE 250.0

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (17) 03.07.2019



dneKTpuyeckasa cxema

STIHL

1
YG
BL
2 BK °R BK | LZ
‘—l_
}_IT
BK

(1) GHE 250.0

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (18)

03.07.2019



STIHL

dneKTpuyeckKkasa cxema

CcbsiKa K-eo HaumeHoBaHue

Ne
1 BR = KOpun4HeBbIn
1 BK = 4yepHbi
1 BL = cuHmn
1 YG = XenTbl/3eneHbin
1 1 Bunka cetun
2 1 BbiktovaTens
3 1 BJIOKMPOBOYHbIN BbIKJIIOYaTESb
4 1 dnekTpoasuraTesb
1 KoHpaeHcaTop
6 1 MpepnoxpaHutens 13A NcnonHeHune aona BenmkobputaHum
(1) GHE 250.0

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (19) 03.07.2019


http://www.tcpdf.org

	Содержание
	GHE 250.0
	Воронка
	Корпус - Электродвигатель
	Стойка колеса
	Комплект ножей
	Инструмент
	Специальный инструмент
	Электрическая схема


